

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
EDITAL PRODGEP/UFAC Nº 002/2011
ERRATA Nº 02

2 DOS CARGOS E REMUNERAÇÃO
2.2 NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO “D”
CARGO DIAGRAMADOR

Onde se lê:

“REQUISITOS: Certificado de conclusão, devidamente registrado, de Ensino Médio Profissionalizante ou de Ensino Médio Completo com curso de editoração eletrônica, mais acréscimo 06 (seis) meses de experiência, conforme subitem 4.9 deste edital.”

Leia-se:

“REQUISITOS: Certificado de conclusão, devidamente registrado, de Ensino Médio Profissionalizante ou de Ensino Médio Completo com curso de editoração eletrônica.”

ANEXO I – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR UNIDADE
CARGO DE NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO “C”

Onde se lê:

“Assistente de Tecnologia da Informática - Ensino Fundamental Completo + 12 meses de experiência”

Leia-se:

“Assistente de Tecnologia da Informática - Ensino Médio Completo + 06 meses de experiência”